
72/112

x

11 4"
[3

1]

7
8"

[22]

Lock

15
16"

[24]

115
16

"

[5
0]

3
16"

[4]

5
8"

[16]

Goll Gasket A 9020-SC Goll

Block glued in notch 5 16" x 7 8" x 7 8"
(8 x 22 x 22 mm)

Screw: 
3

16" x  23
8" (4 x 60)

+ underplate
+ M5 Screw

Lift rolling door let in Guard

screw:  
1

8" x 116"  (4.5 x 4.0 mm)

Gasket "B" Schlege QL 3004 

Gasket "A"  Si PDP B0040-099010 

1 8"
 [3

]

21 4"
[5

7]

M360

Profil Block in notch
Block glued in 

1/4 Frame "Size 2"

Hose Gasket Deventer S 9608

  Nexon strap"L" Strip in notch +
1

16"

[2]

3
16"

[5]

3
8"

[9
]

1
4"

[7]

1 16
"

 [2
]

72/155

21 4"

[5
7]

7
8"

[22]

9 16
"

[1
5]

3
8"

[1
0]

Profile Block gluing

in ca. 
1

2" stepping in
spacer  

1
8" x 116"

3

Lift rolling door Guard 
1

8" x 116"
(HST Führung 3.5 x 2.0 mm)

Wheels Srew: 
3

16" x 23
8"

(Laufwagen Schraube 5 x 60 mm)

Wheels Security: 
3

16" x 13
4"

(Laufwagen Sicherung 4 x 45 mm)

Lock + Wheels Security: M5 x 12"
(Schloss + Laufwagen Sicherung M5
x 13 mm)

Hardware screw 
3

16" x 3 16"
under hardware (4.5 x 4.0)
M360 + turn back hardware

108/72

108/72

5
16"
[8]

9 16
"

[1
5]

15
8"

 [4
2]

9 16
"

[1
5]

Gasket "B"
Gasket "A"

5
16"

[7]

15
8"

[4
2]

1
8"

 [3]

7
8"

[2
2]Foam tape 1-4 

3
8"

(Kompriband 1-4  10 mm)
Strip 5 16 x 15

8" (Leiste 7.5 x 42 mm)

Screw: 18" x 18" (3 x 3 mm)
+ Separating. A. (Trennmittel)

1
8" x 18" (3.5 x 3.0 mm)

1
8" x 3 16" (3.5 x 4.0 mm)

5
16" x 7 8" x 7 8" (8 x 22 x 22 mm)

MDL = inter
Locking Strip

Separating Agent under MDL
(Trennmittel König 322 011)

15
16"

[24]

115
16

"

[5
0]

3
16"

[4]

5
8"

[16]

 
3

16" x 3 16"
(4.5 x 4.0 mm)

21 4"
 [5

7]

7
8"

[22]

9 16
"

[1
5]

3
8"

[1
0]

33
8"

[8
6]

113
16"

[46]

9 16
"

[1
5]

111
16"

[43]

3.5 x 20

5
16"

[7]

15
8"

[4
2]

Screw: 
1

8" x 18"
(3.0x3.0)

1
8"

 [3]

7
8"

[2
2]

windows and doors

KORN Windows & Doors GmbH
Design, Engineering, Manufacturing

Von-Linné-Str. 1
22880 Wedel / Hamburg
GERMANY

T  +49 41 03 91 60 - 0
F  +49 41 03 91 60 - 111

sales@korn-windows.com
www.korn-windows.com

Diese Zeichnung und die darin
enthaltenen Informationen sind
Eigentum der KORN Windows
& Doors GmbH. Gebrauch,
Verbreitung oder Reproduktion
ohne vorherige Genehmigung
der KORN Windows & Doors
GmbH sind streng verboten.

Maßstab / scale

Blatt-Nr. / Page No.

Dateiname / file name

gezeichnet von / drawn by

erstellt am / date drawn

Revision / date

Index

Pr
oj

ek
t /

 p
ro

je
ct

Ar
ch

ite
kt

 /a
rc

hi
te

ct

This drawing and the infor-
mation contained is proprietary
to KORN Windows & Doors
GmbH. Unauthorized use,
distribution or reproduction is
strictly prohibited without prior
written consent from KORN
Windows & Doors GmbH.

Freigegeben / approved

geprüft von / checked

Produktsystem / product system

Benennung / description

LR
D

  e
xt

er
io

r e
le

va
tio

n

XY

MOVABLE W "D"

05.03.2025

(A2) 1:4 / 1:1

LRD_movable_W_D

N

4

AutoCAD SHX Text
116"

AutoCAD SHX Text
116"

AutoCAD SHX Text
[2]

AutoCAD SHX Text
316"

AutoCAD SHX Text
316"

AutoCAD SHX Text
[5]

AutoCAD SHX Text
38"

AutoCAD SHX Text
38"

AutoCAD SHX Text
[9]

AutoCAD SHX Text
14"  [7]

AutoCAD SHX Text
116"  [2]


	Pläne und Ansichten
	LRD_movable_W_D


